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	Vedr. støtte til Madskoler 202x


	Til
	

	Fra
	 

	Dato
	


Madskolen på XX skole i xx by vil gerne ansøge XXX om støtte i form af økonomisk og eller med materialer og lign.
Madskoler kort fortalt
Madskoler er et samarbejde mellem Landbrug & Fødevarer, 4H og REMA 1000. Madskoler blev afholdt som et pilotprojekt 6 steder i landet i 2004 og var en succes med ca. 120 deltagende børn. De efterfølgende år er antallet steget stødt, og i dag deltager årligt ca. 2000 børn hos Madskoler. 
Beskrivelse og formål

Det overordnede formål med Madskoler er at give børn og unge viden om kost og motion på en sjov, lærerig og aktiverende måde samt at give børnene værktøjer til at gøre varieret kost og sund livsstil til det naturlige valg. Det er endvidere målet, at børnene møder produkter fra dansk landbrug og lærer 4H (bedre) at kende.

 

På Madskoler bruger børn og unge i alderen 8-12 år dagtimerne i en uge af deres ferie på at lave mad, lære om kost og lave motion. Madskoler har oftest base i et skolekøkken. I løbet af ugen præsenteres børnene for nye råvarer. På alle Madskoler er madlavning (herunder morgenmad, middagsmad, aftensmad og mellemmåltider), motion og et forældrearrangement faste elementer. Børnene bliver endvidere bekendt med de 7 kostråd og lærer, hvad det vil sige at spise varieret. 

Foruden de almindelige Madskoler afholder Landbrug & Fødevarer, REMA 1000 og 4H også Ungdomsmadskoler (for 13-15årige) samt Etniske Madskoler. 
Økonomi 

De omkostninger, der er forbundet med selve gennemførelsen af Madskoler dækkes af deltagerbetaling (590 kr. inkl. moms + 25 kr. i administrationsgebyr) kr. pr. barn). Herudover får Madskoler leveret fødevarer fra REMA 1000. Det er op til den enkelte Madskole at få pengene til at slå til. Er der underskud, står det for den enkelte 4H klub / regions egen regning. Er der overskud, går pengene ligeledes til klubben / regionen. 

Madskolen på xxskole i xx by
På Madskolen på xxskole i xx by har tilknyttet xx-antal frivillige instruktører og vi har plads til xx børn. Madskolen er lokalt forankret i 4H-klub navn. 

Evt. lidt om de konkrete planer for den konkrete Madskole – meget gerne i relation til, hvad det er I søger (fx hvis I søger til en bus, så skriv hvor I planlægger ekskursionen skal gå til).
Synlighed af lokale sponsorer 
Vi nævner vores sponsorer så ofte, der er mulighed for det. Dette foregår bl.a. i forbindelse med:

· Lokale pressemeddelelser
· Lokale markedsføringsmaterialer 
· Til forældrearrangement

· Børnenes materialemapper
· xxx 
Landsdækkende sponsorer
Madskoler har en række landsdækkende sponsorer, der ses på https://www.madskoler.dk/sponsorer-og-ambassadorer/. 
