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[bookmark: txt]Udtalelse vedr. [for- og efternavn på instruktøren], [evt. cpr. nr .]

Det skal hermed bekræftes, at [navn på instruktøren] har deltaget som frivillig instruktør på Madskolen på [indsæt skolens navn] i [indsæt by] i uge xx 20xx.

Madskoler arrangeres af 4H, Landbrug & Fødevarer og REMA 1000. Målet med Madskoler er at give børn og unge i alderen 8-12 år en viden om sund mad, kost og motion på en sjov, aktiverende og lærerig måde. 

[Navn på instruktøren] har i forbindelse med Madskolen deltaget i [her skrives hvad instruktørerne har deltaget i – fx xx antal planlægningsmøder, x antal dage i forbindelse med gennemførelsen af Madskolen og i evalueringsmødet]. 

På Madskolen i [indsæt by] har [navn på instruktøren] været med til at undervise de [indsæt antal børn på Madskolen] børn i madlavning, hygiejne, ernæring og motion [har instruktøren kun deltaget i dele af undervisningen skrives dette]. 

[Her indsættes lidt mere detaljeret om instruktøren, fx: ”Xxxx har været utrolig nem at arbejde sammen med og hun / han har haft et rigtigt godt forhold til børnene, deres forældre og de andre instruktører på Madskolen. Xxxx har på Madskolen udvist stor kompetence indenfor undervisning af børn og unge. Hun / han har vist et fremragende overblik og en fin forståelse for børnene og deres forskelligheder.].

Det er med største fornøjelse, at jeg giver de varmeste anbefalinger til Xxx xx.


Med venlig hilsen


[Navn på ansvarlig / konsulent]
Ansvarlig på Madskolen i [indsæt by] / Regionskonsulent i [skriv region]
Tlf.: xxxxxxxx	
E-mail: xxx@xxxxx.dk 
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